
Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск возбуждено уголовное дело по факту демонстрации порнографических материалов среди несовершеннолетних во время проводимого онлайн-урока



Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по результатам проведенной проверки возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (публичная демонстрация и рекламирование порнографических материалов среди несовершеннолетних совершенное с использованием средств массовой информации, в том числе информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)).

Установлено, что 08.04.2020 во время проведения учителей одной из школ города Южно-Сахалинска дистанционно учебного процесса посредством коммуникационной платформы «zoom», неустановленное лицо с помощью электронного устройства, имеющего доступ в сеть, вывело на экраны школьников видеоматериал, содержащий сцены порнографии.

В ходе обысков, проведенных в рамках расследования уголовного дела, изъяты электронные устройства и носители информации, имеющие доказательственное значение.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1457767>